Lundi 15 juin 2020 — cel / correction

Cherche I'étiquette de lundi en anglais. Monday
Dis a tes parents quel jour nous sommes en anglais, ainsi que le jour d’hier et de demain.

Today it is Monday / Yesterday it was Sunday. / Tomorrow it will be Tuesday.
Dis a tes parents le temps qu’il fait aujourd’hui en t’aidant des étiquettes.
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Raconte-moi ton weekend en 5 phrases. Ecris tes verbes a I'imparfait.
703 + 148 + 36= 937/  F40 - 368= 377 742 - 48= 694
Faire les exercices p 49 dans le fichier « je réussis mes calculs au cel »

1 Ecris la multiplication correspondant & chaque collection.
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2 Calcule les produits.
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3 Colorie selon le code couleur.
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Installe-toi bien et tiens bien ton crayon.

entrainement sur la pochette de la lettre Z
Dickse : linte 28

Le réveil va bientot sonner. 'homme est joyeux. Il va écrire une lettre.
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Recopie, souligne les verbes et entoure les sujets.
L'année derniére, nous déménagions a Bourges.
Tu avais trés faim hier soir !

Luc et Estelle habitent dans une ferme.

Ma grande sceur joue souvent du violon.

WW/W

Relis ta legon sur singulier / pluriel
2) Fais ces exercices

1) Entoure les noms au pluriel.
un chien { des poules } [Eeux hirondelleﬂ- son lit

- ta maison ces pommes J{ des pigeons_J

la brebis - une plante -ﬂes cnurgette:ﬂ ce cheval

2) Compléte au pluriel. >

unerose > des roses |[lavoiture > les voitures
ton lapin » tes lapins |un avion > des avions
mon chien > mes chiens |ce rat > ces rats

la fille » les filles |mon fréere > mesfréres
son miroir > ses miroirs|ce cahier > ces cahiers

3) Recopie en écrivant les mots entre parenthéses au singulier
ou au pluriel selon le cas.

a) La (danseuse) regut les (fleur) avec plaisir. fleurs

C'est un (véhicule) avec trois (roue) ! roues

Les (nuage) cachent le (soleil). nuages

Nous ecoutons de la (musique).

Ses (chaussure) sont en cuir. chaussures
b) Les (eléve) preparent la (féte). éléves

Paul range ses (crayon) dans sa (trousse). crayons

La (poule) pond des (ceuf). oeufs

Les (bonbon) sont cachés dans ce (tiroir). honbons
Les (araignée) tissent des (toile). araignées toiles



3) Lis et complete la suite de la lecon

4) Fais les exercices 3, 4 et 5 p 113 dasn le manuel « a portée de mots » puis corrige.

Ex3p113 Ex4p113 Ex5p 113

des veaux — des croix — des bruits — | Des uages — des escargots des feux | des champignons
des chiens — des années — des — des étangs — des cheveux — des des drapueax
cahmeaux — des voyageurs — des ceufs — des agneaux — des corbeaux | un gland

pays — des trompettes — des nez — des amis

Fais les exercices : 5,6 p73;7p75;ex1p78;ex9et 1l p 79 dans le manuel « outils pour les maths ».
Corrige apres chaque exercice.

o Recopie les étigUeties gui permettent de répondre 3l question:

Marie a 3 boites de 9 bonbons. Combien a-t-elle de b-;hbons?
z ——

Rémi a préparé 3 tartes et 5 gateaux. Combien a-t-il de desserts ?

Tom a fait Z.IJ—M.t;cu de 7 fleurs. Combien ast-il coupé de fleurs?

sy D G

Lilian‘a 4 étuis de & chewing-gums. Combien a-t-il de chewing-gums ?

T, Coest)

o Réponts 3 La'fuestion avec un schama.gu un talcul.

) Maman rapporte du marché 2 sacs de 5 pommes. Combien y a-t-il de pommes?
13 Jules achéte 5 lots de 7 cartes pastales. Combien de cartes a-t-il achetées?
I3 Sami recoit 4 pochettes de 6 imagas. Combien d'images a-t-il ?

5+5=2x5=10 Ilya 10 pommes.
7+7+7+7+7+7=5x7=35 Ilaacheté 35 cartes.
6+6+6+6=4x6=24 Ila24images.



Combien de stylos a-t-elle comman jés 2
) Une infirmiére achéte 6 paquets d
Combien a-t-elle de pansements ?

6+6+6+6=4x6=24
Elle a 24 choux.

10+10+10+10+10=5x10=50

50 cartes ont été fabriquées.

44+4+4+4+4+4+4+4+4=9x4=36

Elle a commandé 36 stylos.

8+8+8+8+8+8=6x8=48
Elle a 48 pansements.

0 ) Un pécheur a attrapé 32 poissons le matin,

101 l'aprés midi et 78 le soir

Combien de poissons a-t-il péchés dans la journée ?
{3 Un pécheur a attrapé 156 poissons en une journée,

mais 28 se sont échappés.

Combien rapporte-t-il de poissons le R ot e
I3 Un pécheur a attrapé 35 poissons da

I avait posé 3 filets. -

Combien a-t-il rapporté de poissons de la journée ?

a)32+101+78=211

Dans la journée, il a péché 211 poissons.

b) 156 - 28 =128

Le soir, il rapporte 128 poissons.

c)35+35+35=105

o Répondsa la question avec un schéma et :ou) IJ(UL
DL mardu 4 cagettes de 6 G
Combien a-t elle de ?

A la fin de la journée, il a rapporté 105 poissons.

€P) Chloé achéte 3 packs de 6 bumeinEmle.

Combien a-t-elle de bouteille
6+6+6=3x6=18

Elle a 18 bouteilles.

) Recopie les étiquettes qui -
tent de répondre a la question.

B Emeric dessine 4 trains de

7 wagons,

Combien y a-t-il de wagons ?

|4+7] |7+7+7+7'

3 Auriane achéte 4 lots de
5 gommes.
Combien a-t-elle acheté de gom

[4+5 | lnm

n Nicolas a gagné 3 paguets de
6 images. ' ~
Combien a-t-il g




